

誤りと訂正

『神話創世RPG アマデウス03 絶界九龍城』の中に、記述の誤りが存在したことが発覚いたしました。こちらに誤りと、本来の正しい記述をまとめました。該当する記述を修正して遊んでいただけますよう、よろしくお願いいたします。

みなさまに、大変ご迷惑をおかけしたことをお詫びいたします。

(2020年8月6日更新)

このエラッタの内容を複製したり、無償で配布したりすることを許可します。ただし、ファイル名や内容を変更することを一切禁じます。

河嶋陶一郎／冒険企画局

027ページ-----

●ギフト【**霊宝五符**】の効果 2行目

誤：インガを取りのぞく代わりに

正：判定に成功すると、インガを取りのぞく代わりに

045ページ-----

●ギフト【**舞楽**】の効果 2行目

誤：目標の人物欄の

正：判定に成功すると、目標の人物欄の

069ページ-----

●ギフト【**詩人の蜂蜜酒**】の効果 2行目

誤：【食事】

正：【食料】

078ページ-----

●ギフト【心頭滅却】の効果 2行目

誤：自分の【お香】

正：自分の【お香】

083ページ-----

●ギフト【銀河の加護】の効果 1行目

誤：目標の【生命力】を2D6点回復する。

正：判定に成功すると、目標の【生命力】を2D6点回復する。

089ページ-----

●アヌビスの能力値

誤：日常：B

正：日常：B-

091ページ-----

●ギフト【風に乗りて歩む者】の効果 7行目

誤：幻惑

正：変幻

104ページ-----

●移動の例、下の図

誤：通常の地図での移動

正：開放型の地図での移動

140ページ-----

●脅威 毒蛇の群れ 防御値

誤：0

正：±0